
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 28.9.2022 
 

 

Zastavení závodní činnost 
 

1. liga: 

 

2 zápasy stop ČK V.Forman ( ASTORIE CHOMUTOV ) – 

vzájemné slovní napadení, hrubé urážky soupeře 

 

2 zápasy stop ČK I.Kardos ( FC BETIS KADAŇ ) – vzájemné 

slovní napadení, hrubé urážky soupeře 

 

1 zápasy stop  2x ŽK v zápase  D.Nachtigal ( ASTORIE CHOMUTOV )  

 

1 zápas stop  3x ŽK v sezóně L.Trnka ( ASTORIE CHOMUTOV ) 

 

1 zápas stop  3x ŽK v sezóně M.Exner  ( FC PARTHENÓN ) 

 

1 zápas stop podmíněně  ČK  K.Weisser ( KATALÁNCI MOST ) – úmyslná 

ruka brankáře 

 

 

Potrestání mužstev 

 
DK CHLMF udělila pokutu týmům JABLÍČKA CHOMUTOV, ALL BLACKS, FC BANÍK 

CHOMUTOV, AUTO MACÁK, LA PHUTAS, ŠAKALOVÉ, AS GRÊMIO CHOMUTOV, LAJV, 

LA VITA, 1. FC KOPEČEK JIRKOV ve výši 500,- Kč za neúčast zástupce na valné hromadě CHLMF 

(20.62022).  

 

DK CHLMF udělila pokutu týmu KD SUNDERLAND ERVĚNICE ve výši 1 100,- Kč za dvě 

kontumace v Letní lize.  

 

DK CHLMF udělila pokutu týmu UNION BROTHERS ve výši 1 100,- Kč za dvě kontumace v Letní 

lize.  

 

DK CHLMF udělila pokutu týmu BLACK AND WHITE LOUNY ve výši 500,- Kč za jednu 

kontumaci v Letní lize.  

 

DK CHLMF  rozhodla o kontumaci všech zápasů, ke kterým se týmy BAD BOYS CHOMUTOV, KD 

SUNDERLAND ERVĚNICE, UNION BROTHERS, BLACK AND WHITE LOUNY  nedostavily, 

5:0 ve prospěch soupeře. 

 

 

 

      Předseda disciplinární komise CHLMF                    

         Ing. Jaroslav Bystřický      

        


